

Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. május 27-i ülésére.

Tárgy: javaslat a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választás lebonyolítása során a központi költségvetésből nem fedezhető kiadások finanszírozására

Tisztelt Képviselő-testület!

2024. június 9. napján kerül sor az Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásának lebonyolítására.

Az 6/2024. (III.12.) IM rendelet szól az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított általános választása költségeinek normatíváiról, tételeiről, elszámolási és belső ellenőrzési rendjéről. Azonban több olyan kiadás is jelentkezik a választás során, amire a központi normatíva nem nyújt fedezetet.

Mindenek előtt ilyenek tekinthető a pártok által a szavazatszámláló bizottságba delegált tagok egész napos (reggel 6-tól éjfélig) ellátása, valamint a HVI tagok által hónapokon keresztül biztosított ügyeletből adódó többletköltségek.

Figyelemmel az említettekre, kezdeményezem a Tisztelt Képviselő-testületnél, hogy a fent leírt kiadásokra 400.000,- Ft,-ot biztosítson, amely forrásául az önkormányzat 2024. évi költségvetésének általános tartalékát jelölöm meg.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a mellékelt határozat-tervezet szerint hozza meg döntését.

T a s s, 2024. május 23.

Bálintné dr. Mag Melinda
Jegyző
Helyi Választási Iroda vezetője

Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. május 27-i ülésére

...../2024.(V.27.) határozat: a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választás lebonyolítása során a központi költségvetésből nem fedezhető kiadások finanszírozására

Határozat

- 1./ Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjainak, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választás lebonyolítása során a központi költségvetésből nem fedezhető kiadásokra összesen 400.000,- Ft támogatást biztosít.
- 2./A képviselő-testület az 1./ pontban írt támogatás forrását a 2024. évi költségvetésben történő átcsoportosítás útján az általános tartalék terhére biztosítja.
- 3./A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az 1./ pontban foglaltakat a 2024. évi költségvetés során következő módosítása során vegye figyelembe.

Hat. idő: 2024. június 30.

Felelős: Bálintné dr. Mag Melinda jegyző

Határozatról értesülnek:

Bálintné dr. Mag Melinda jegyző

Czégányné Végh Erika gazd. ügyintéző

Tass, 2024. május 23.

Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző